





Книжная полка

ТАК НАЗЫВАЕТСЯ КНИГА, вышедшая Алтайским книжным издательством. Она посвящена семидесятилетию Великой Октябрьской социалистической революции. Ее авторы В. Усатых, П. Бо...

«ЗА ВЛАСТЬ СОВЕТСКУЮ»

«... составитель сборника — эти слова относятся к тем, кто в сложной, подчас чрезвычайно опасной обстановке шел вперед, брал на свои плечи игои, боролся за лучшее настоящее и будущее своего народа».

Сычеве. О партийно-советских работниках Иване Воинфатеяеве Прилягине, Матвее Констатиновиче Цаллине, Эмилии Августовне Алексеевой (Соли) рассказывает в очерках «Ленинская школа ученика». Председатель совета Ряд очерков посвящен революционером — рабочим: Михаилу Александровичу Яркову, Тимофею Федоровичу Софору, Архипу Андреевичу Селезневу.

улиц, на памятниках, страницах многих книг, они с высокой благодарностью и признательностью проносятся на собраниях, посвященных юбилейным датам. Все очерки написаны на документальной основе, с использованием партийных и государственных архивов, историко-партийной литературы. Книга написана хорошим литературным стилем, читается легко и с большим интересом, технически исполнена хорошо.

Выставки

РАЗНОЦВЕТНЫЕ ОКНА

О бийской городской художественной выставке, посвященной 70-летию Октября и 50-летию Алтайского края. «С чего начинается Родина?» — эти слова из известной песни вспомнились у незаметной на первый взгляд работы Б. Миронова «Моего детства».

ПЛАНЕТА

Афины: на московском троллейбусе

АФИНЫ. Что может быть необычного в обыкновенном московском троллейбусе? Однако когда знакомый скелет этой машины выдвинулся на улицах древних Афин среди лавинных свисающих лаком «Фордов» и «Тойот», то несколько испытываешь волнение, словно встречаешь старого доброго знакомого.

По материалам ТАСС и АПН

На «часах судного дня» — без шести минут полночь

НЬЮ-ЙОРК. Без шести минут полночь. Такое время показывали теперь символические часы на обложке журнала «Буллетин оф атомик сайентистс», предупреждающая о степени опасности возникновения ядерной войны. Как объявил председатель издающего журнал совета ученых, руководство издания приняло решение отвести минутную стрелку на три десятилетия назад в связи с успешным завершением советско-американской встречи в Вашингтоне.

По союзным республикам
Российская Федерация:
ЯРМАРКА ДЛЯ УМЕЛЬЦЕВ
Несобычные торги открылись в Вологде. Предприятия областного центра представляли на ярмарку товары из производственных отходов, наглядно продемонстрировав, что в умелых руках любые материалы могут превратиться в полезные изделия.

Белоруссия:
ЗАЩИТИТ ФЕРОМОН
Как, не применяя ядохимикатов, сохранить урожай сада от вредных насекомых? Уже весной решить эту проблему в Белоруссии можно будет с помощью так называемых феромонных ловушек, заказ на которые начало принимать республиканское объединение «Сельхозхимия».

Грузия:
ПРОЧНЫЙ «АСКОРД»
Новый материал, предназначенный для звукоизоляции перекрытий между этажами зданий, — «аскорд» — создан в Тбилисском НИИ строительных материалов. Он состоит из глины с Асканьского месторождения в Грузии и смеси вторичного корда — отходов изношенных автомобильных шин.

Киргизия:
РЕШАТЬ И ДЕЙСТВОВАТЬ ВСЕМ МИРОМ
Домать, значит, строить, убеждали депутаты шахтерского города Кызыл-Кия на юге Киргизии. Устраняя ведомственные барьеры, они смогли ускорить строительство социальных объектов.

Поэтическая рубрика

Николай ЧЕРКАСОВ
ЗИМА В ГОРОДЕ
Вьюг троллейбусы заметно стали тесными, солдаты им трамвая и авто. Автоматы газоды просят чистыми, так как к ним не обращается никто.

ДЕЛО ПРОКУРОРА ИЗ ФРГ

БОНН. В том, что человек добит путь в свободное от работы время, едва ли можно усомниться. Но что предостерегает нас от этого? Судебные органы ФРГ обвинили в нарушении закона прокурора из западногерманского города Трир (земля Рейнланд-Фальц), возмущавшего местную общественность. Дело в том, что он отдала предпозданные нацистским песням гитлеровского рейха.

Действенность «АП»

«В НАХЛЕБНИКАХ У ЗАВОДА»
Как сообщили в редакцию генеральный директор объединения Алтайский моторный завод В. Захаров и председатель профкома В. Хайте, факты, изложенные в статье «В нахлебниках у завода», опубликованной в 259-м номере, подтвердились. Проведено совместное заседание профсоюзного комитета и администрации, на котором были заслушаны руководители, отвечающие за развитие подсобного хозяйства.

Космические исследования

МЕНЬШЕ ГОДА осталось до старта международной экспедиции «Фобос». В июле 1988 года с интервалом в несколько дней к Марсу устремятся два космических аппарата. На борту каждого из них будет установлено более двадцати научных приборов, предназначенных для исследования «Красной планеты», ее спутника Фобоса, а также Солнца и межпланетного пространства.

До старта на Марс — меньше года...

Чехословакия и Советского Союза. Она предназначена для проведения первого в практике космонавтики исследования состава грунта небесного тела с помощью лазерного луча. Во время броского полета космического аппарата над Фобосом лазерный луч осветит точечный участок его поверхности. Благодаря огромной плотности энергии в освещенном пятне грунт мгновенно испарится. А специальный прибор определит состав выброшенных при испарении частиц. К системе предъявляются высокие требования. Так, лазерный излучатель должен за короткое время — миллиарды долей секунды — выдать сравнительно большую энергию, быть надежным, эффективным.

